



Čtyři letokruhy u sochy sv. Jiří

Národní oldskautské jamboree je jednou z klíčových akcí Kmene dospělých. Stalo se ojedinělou křížovatkou setkání generací, posiluje kmenové společenství.

Už počtvrté v řadě se hostitelským městem oldskautů stane Miletín. Události i náhody historie určily, že sv. Jiří, od 16. století symbol podnikatelského městečka, se stal i patronem světového společenství skautů.

Na miletinském náměstí u sochy sv. Jiří se tradičně koná zahajovací ceremoniál jamboree. Shromáždění oldskautů jakoby pokaždé do udusaného písku náměstí narysovali kolem sochy symbolickou rýhu

„letokruhu“. Ke třem z předchozích let biennale přibude v červnu čtvrtý. V každém případě už Miletín získal – bezesporu i díky jamboree – zvláštní skautský „genius loci“.

V RÁMCI PROGRAMU OS 21

Jamboree je ve velké míře „zrcadlem“ motivačního programu OS 21. V širokém záběru výrazně tmelí oldskautské společenství KD. Díky charitativnímu trhu i prezentací dalších dobročinných kmenových aktivit obepíná jamboree také výrazný sociální prsteneček. Pravidelná účast hostů za zahraničí zase posiluje u účastníků vnímání mezinárodního rozměru skautingu dospělých.

Knávštěvě Miletina patří nerozlučně zakoupení místní cukrářské speciality – perníčku Miletinské modlitbičky.

CO ZNAMENÁ TENTO BÍLÝ KRUH?

Ne, nejde o grafickou chybu při vyrobě časopisu! Prázdnou tečkou kruh získá konkrétní obsah až na 4. NOS! Pouze účastníci jamboree budou moci získat nálepku, kterou si toto číslo magazínu doplní a zkompletují.

Jamboree je také jedinečnou příležitostí pro všechny – od jednotlivců až po krajské „kontingenty“ – představit vlastní aktivity a činnost.

NABÍDKA KAŽDÉHO

I z letošního programu si vybere každý: Zahajovací defilé a ceremoniál na náměstí se těší značné pozornosti místních obyvatel. Poté se ruch hlavního dne přenes

najdeme zajímavou expozici Muzea českého amatérského divadla, v sousedství kostela je vchod do podzemních rytířských katakomb z 13. století.

V zájmu rozšíření generační skladby účastníků o mladší členy KD, kteří chtějí na jamboree vzít i své ratolesti, bude také letos v sobotu odpoledne zřízen „dětský koutek“ s odpovídajícím herním programem.

Dopravní dostupnost hostitelského města, i samotný skautský areál, vytvářejí symbiózu ideální lokality pro akci tohoto typu. Neze ale vyloučit, že do budoucna by Podkrkonoší nevystřídala jiná místa. O to více by účast na 4. Národním oldskautském jamboree 2016 měla být magnetem pro ty, kteří dosud Miletín nenavštívili.

Sejděme se v Miletíně v co nejširším oldskautském kruhu! (os)

PÁTEK 3. 6. – od 16 h: Příjezd – ubytování (chatky/podsadové stany); **20 h:** Přátelský táborev ohně – piehlidka skautských písní;

od 22 h: Nokturno – audiovizuální projekce – hudební komponované pásmo Junácká hymna, jak ji (ne)známe.

SOBOTA 4. 6. – od 8.30 h: Nástup, zahájení 4. NOSJ – průvod a setkání na náměstí – koncert Skautské dechové hudby Hradec Králové (vystoupí i odpoledne v areálu jamboree) – poznávací vycházky; **od 13.30 h:** Charitativní trh – sportovní hry – workshopy (rukodělné – zhotovení „nej...“ symbolu jamboree, udělej si jedinečný skautský „paměťový“ šátek ad.) – diskusní aréna Magoš – galerie a autogramiáda kreslíře J. Filipka – prezentace 20 let mezinárodního Trojsetkání (CZ-SK-PL) – výstava skautských

sběratelů – táboření jinak: indiánské týpí a „retro“ skautský tábor – dětský koutek; **16 h:** Křeslo pro hosta: biskup F. Rad-

kovský (v podvečer polní mše); **20 h:** Slavnostní táborev ohně; **od 22 h:** Nokturno II: projekce – noční muzicování.

NEDELE 5. 6. – od 9 h: Závěrečný nástup – sejmutí vlajek – ukončení 4. NOSJ.

Plný účastnický poplatek 400 Kč, jednodenní (sobota) 150 Kč. Poplatky je třeba uhradit převodem na bankovní účet (Fio Banka): **2100809877/2010** Příhlášky prostřednictvím krajských zpravodajů KD, nebo přímo: Jaroslav Chládek, Pražská 73, 500 04 Hradec Králové 4; tel.: 603 435 874; e-mail: jchladek@volny.cz.

Letošní „křeslo pro hosta“ je v programu 4. Národního oldskautského jamboree v Miletíně rezervováno pro duchovního rádce Kmene dospělých, biskupa Františka Radkovského (na snímku vlevo). V současnosti sice na jeho bedrech leží tíha úkolů a práce v souvislosti s předáváním církevní funkce biskupa Plzeňské dieceze svému nástupci Tomáši Holubovi (vpravo), přesto se bratr František do Miletina těší.



Foto: česká biskupská konference

4. NÁRODNÍ OLDSKAUTSKÉ JAMBOREE MILETÍN, 3.– 5. ČERVNA 2016

do nedaleké skautské základny. V programové nabídce jsou tvůrčí dílny, sportovní aktivity, soutěže, výstavy, přednášky a besedy. Přitom je možno klokot akce kdykoliv vyvážit chvilku klidu v sousedním zámečském parku, či návštěvou některé z místních pamětihodností. Město je mj. rodištěm K. J. Erbeny, v zámku



Foto: Starožitný Jamboree



Do diskuse o podobě našeho magazínu, vstoupí také autor titulních kreseb časopisu Jiří Filipka.